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Vtip

Dédi¢nost. Nejlepsi objektové-orientovany zplsob, jak se pohadat a nastvat
ty pfed ndmi i po nas.

Prinosy dédicnosti

* Je fajn, uSetrime psani kddu i jeho objem (kod je tam jednou), omezi se redundance.

Nékdy dokonce i predejdeme chybam tim, Ze chybu opravime na jednom misté a OK, protoZe
efekt se hned bez dalSiho promitne do vSech podtrid = je podédén.

¢ MlZeme vyuZit polymorfismus, kdy jsme schopni jednotné obslouzit vice typt objektd

» napriklad Employee, Manager nebo Student jsou vSechno osoby Person a maji tedy jméno getName()

Hlavni omezeni

» Dédicnost je priklad silné (tésné, pevné) zavislosti.

* Zména v rodicovské tridé (nadtridé) ma silny vliv na funkci, pripadné i kompilovatelnosti
podtrid.

* Metodu, ktera se da prekryt v podtridé, nesmime volat z konstruktoru!

* Obecné: z konstruktoru pokud moZno nevolat nic.
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